

我市强力推进义务教育均衡发展

信阳消息(记者 殷英)今年以来,我市坚持把推进义务教育均衡发展摆上重要议事日程,切实贯彻党的教育方针,深入实施素质教育,积极推进义务教育学校标准化建设,大力推进教师、设备、图书、校舍等教育资源的均衡合理配置,努力提高义务教育学校办学水平和教育质量,强力推进义务教育均衡发展。

大力推进教育资源均衡配置,努力办好每一所学校。我市按照

《关于规范农村义务教育学校布局调整的意见》和《关于进一步做好农村义务教育学校布局调整的意见》的要求,积极稳妥地推进中小学布局调整;加强学校硬件建设,加快推进学校标准化建设,加强城镇学校的规划和建设;努力提升中小学信息化水平,加大农村现代远程教育力度,力争到2015年使所有义务教育阶段学校实现宽带网络校校通、多媒体设备“班班通”。

加强教师队伍建设,缩小师资水平差距。我市把教师队伍建设和教师队伍均衡配置作为义务教育均衡发展的一项重要的基础性工作来抓,进一步完善教师补充和交流机制,着力提升教师专业化水平,下大力气抓好教师培训工作,同时努力提高农村教师待遇,全力促进农村中小学教师素质的不断提高。

加大对特殊群体的扶持力度,切实保障其接受义务教育的权益。

我市将常住人口纳入当地教育发展规划,建立以居住地学龄人口为基准的义务教育管理和公共服务机制,切实做好进城务工人员随迁子女接受义务教育工作;将留守儿童工作纳入社会管理创新体系,逐步建立健全农村留守儿童教育档案,建立健全农村留守儿童关爱服务体系;进一步加大政策倾斜和经费投入力度,加强特殊教育学校建设。

深入推进素质教育,努力培养

好每个孩子。我市继续深化教育教学改革,改变人才培养模式,全面提高学生的综合素质;持续深化课程改革和课堂教学改革,进一步转变教师的教学方式和学生的学习生活方式;深化招生制度改革,建立义务教育质量监测评价制度,完善综合素质评价制度,加快构建以课程标准和学生全面发展标准为主的评价体系;规范办学行为,并加强对办学行为的督察,努力办好各级各类教育。



浉河公园营造优良服务环境

让孩子们快乐过“六一”

信阳消息(记者 黄慧)小朋友们期盼已久的六一国际儿童节即将来临,浉河公园又将迎来新一轮的游客接待高峰。市园林局浉河公园管理处结合管理工作实际,提早安排、迅速行动,采取得力措施为广大市民游客和小朋友们提供优良的服务环境,让孩子们在公园玩得开心、快乐。

在开展安全自查工作的基础上,主动协调市技术监督部门对游乐设施的安全防护设施、安全警戒线、消防器材、电源电路等进行检查,消除安全隐患,确保游乐设施正常运行。召开游乐、服务项目业主会议,加强业主对安全工作重要性的认识,增强安全防范意识,并督促各业主对护栏、游乐

设施、安全警戒线、管理房等进行刷新。提前做好“六一”期间人员工作安排,节日期间全园职工不休息,在各出入口、园内巡逻、卫生保洁等方面合理安排人员。认真检查监控、广播设施是否完好,“六一”期间向游客不间断播放游园须知,加强绿化宣传,增强游客的爱绿护绿意识。加强绿化管养,

做好造型植物修剪、打草、病虫害防治、抹芽等工作,维护良好的园容园貌。

据了解,目前,公园里草坪及造型植物修剪工作已全面开始,部分游乐设施检修、维护、刷新工作也陆续开展。浉河公园管理处将以饱满的工作热情、优良的服务环境迎接广大游客的到来。

今年5月12日是汶川地震五周年纪念日。为了表达对在汶川地震中遇难同胞的哀悼,减少各类人为灾害的发生,减轻自然灾害发生时的损失,增强市民的防灾减灾意识,市减灾办和浉河区组织市气象局、市国土局、市人防办等多家单位在中山北路举行了一场防灾减灾大型宣传活动。图为活动现场。本报记者 杨长喜 摄

《感恩母亲》特种邮票在我市发行

首次采用“心”形版式

信阳消息(徐生力)每年5月的第二个星期日是母亲节,是一个感谢母亲的节日。中国邮政在母亲节前一天的5月11日发行了《感恩母亲》特种邮票一套一枚,邮票面值1.20元。

今年的母亲节正赶上四川汶川“5·12”大地震五周年的纪念日。当天上午,100多名集邮爱好者在火车站邮政营业厅抢到了《感恩母亲》这枚邮票,立即寄给自己的母亲,或灾区朋友孩子的妈妈,以表达对自己母亲的养育之恩或他人母亲的美好祝福。集邮爱好者陈先生说,该套邮票是中国邮政发行的首套“刮出祝福”邮票,刮开邮票金色丝带的覆盖层,可显出感恩母亲的祝福语。每枚邮票印制一条祝福语,祝福语分别为“妈妈,我爱您”、“祝妈妈永远幸福”、“世上只有妈妈好”、“谢谢妈妈养育之恩”,饱含着对伟大母亲的无限爱意。

市集邮公司负责人介绍,母爱是人类最伟大的情感,母亲给予孩子生命,并付出真挚、无私、永恒的爱,母亲们通常在母亲节这一天会收到礼物。《感恩母亲》邮票图稿采用了一束粉红色的康乃馨,简洁明了地表达了感恩母亲这一主题。红色的康乃馨象征热情、正义、美好和永不放弃,祝愿母亲健康,也象征儿女对母亲纯洁的爱和真挚的谢意;黄色底面象征感恩,感谢母亲的辛勤付出。整体色调与造型都趋向于温馨,营造出感恩及祝福的氛围。为了更好地体现《感恩母亲》特种邮票所表达的感恩与爱心的理念,该套邮票首次采用“心”形版式,由八枚邮票组成“V”形,朵朵鲜花构成“心”形图案。这也是中国邮政发行的纪特邮票中首次使用“心”形版式,更贴切主题。

154 医院肛肠诊疗中心

肛肠疾病夏季治疗正当时

伴随着酷夏的来临,前来154医院肛肠科就诊的痔疮患者越来越多。“这是因为,由于夏季天气炎热,疲劳过度、休息时间不足等,容易使肠胃浊气不能及时排出,淤积于血在肛门处引发了痔疮。”对此,154医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士解释说。“夏天本来就是痔疮的一个高发季节,再加上人们又喜欢吃麻辣食品、各式烧烤及啤酒等,都有可能引起大便干燥、排便困难等情况,而便秘就是诱发痔疮的一个因素。尤其是那些长时间坐在椅子上办公的白领们,由于久坐缺乏运动导致血脉不通、血管扩张等,容易引发痔疮。”

154医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士介绍,尽管很多人在

夏季遭遇痔疮、肛裂、肛周脓肿、肠炎等肛肠疾病的侵袭,然而能接受正规治疗的却寥寥无几。究其原因有三:

一、夏季治疗怕感染:夏季天气炎热,很多人担心伤口感染、难以愈合而不敢手术,这种想法其实是错误的。夏天人体生长及新陈代谢机能尤为旺盛,所以夏天进行肛肠病手术治疗,都能收到事半功倍的效果。

二、小问题每年都有:很多人都有大便干燥、带血、疼痛的症状,虽然在夏季表现尤为突出,但很多患者都习以为常容易忽视。于主任指出,一些恶性肿瘤和全身性疾病也有便血、疼痛症状,因此长期的大便带血、疼痛一定要引起重视,及早检查以免误诊误治。

三、怕疼,影响工作:很多患者因怕疼痛拒绝就医。154医院肛肠诊疗中心采用肛肠病无痛微创创新疗法、美国强生PPH微创肛肠技术、HCPT肛肠治疗仪等国际先进的治疗技术,保证了手术的安全、无痛、愈合快、治疗彻底,大大缩短了手术时间和术中术后的痛苦。

154医院肛肠诊疗中心主任于常虎博士还告诉我们,为了更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154医院肛肠科每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。(江虹)

农行理财 客户信赖

过去一年,信阳农行理财产品销售额在四大行占比52.5%,成为客户钟爱的投资、主流的选择。为什么农行理财产品如此热销?因为农行理财先后获得“年度最佳QDII理财产品”、“年度最佳结构性理财产品”、“中国私人财富管理‘聚宝盆’奖”、“最佳营销创新理财产品系列”、“最佳外币理财银行”、“最佳人民币理财产品”等多项大奖。目前,在售的产品主要有本利丰、安心得利、安心快线、汇利丰、进取增利、境外宝等。

农行“本利丰”——本利双丰、乐享其成。“本利丰”理财产品具有高安全性、期限灵活等特点。主要投资于低风险、高信用等级、央票、债券、票据、优质企业信托融资项目等金融资产,在保障投资者本金100%安全的基础上获得较高的收益,分为保本保收益型和保本浮动收益型两种,投资者可根据个人爱好选择。

农行“安心快线”——随心理财、“跃”灵活越收益。“安心快线”理财产品特点主要有:期限灵活。投资时间短,是开放式理财产品,在开放期内可以申购、赎回,有利于灵活调配资金。复利投资。采用复利投资方式,当期投资产生的收益计入下一投资周期的本金,逐期累积,增加投资人理财收益。安全适度。属非保本理财产品,通过合理的资产配置安排,在追求灵活投资、随时收益的同时有效降低风险,总体属低风险产品。

建议您使用网上银行购买农行理财产品,方便快捷,不受营业时间、场所的限制,节省您排队等候办理业务的时间。

农行“安心得利”——安心理财、轻松得利。“安心得利”理财产品功能有:期限多样。从1个月到1年期不等,可根据自己资金闲置情况和投资安排从容选择,获取投资效益。运作科学。由专业人员采用统一管

